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NOTA: Refiérase a los Manuales de Taller Odyssey 2000-2001, para ver los elementos no  
mostrados en esta sección. 

Sistema de Enfriamiento 

Descripción de Cambios en el Modelo 

Se adoptó el motor J35A4 



 

 

 

RADIADOR 
Reemplazo, Pág. 10-12 
en el Manual de Taller  
Odyssey 2000  

Sistema de Enfriamiento 

Indice de Localización de Componentes 

 
TOLVA DEL VENTILADOR 
DEL RADIADOR  
Reemplazo, Pág. 10-12 
en el Manual de Taller Odyssey 2000 

MOTOR DEL VENTILADOR 
Prueba, Pág. 10-7 
en el Manual de Taller 
Odyssey 2000 
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VENTILADOR  
DEL RADIADOR 

MANGUERA INFERIOR 
DEL RADIADOR 

MANGUERA SUPERIOR 
DEL RADIADOR 

TAPA DEL RADIADOR 

O-RING 

 

MANGUERAS 
DEL ENFRIADOR 
DEL ATF 

 
DEPOSITO 

ENSAMBLE DEL VENTILADOR DEL 
CONDENSADOR DEL A/C  
Reemplazo, Pág. 10-12 
en el Manual de Taller Odyssey 2000 
Prueba del Motor del Ventilador, Pág. 10-7 
en el Manual de Taller Odyssey 2000 

TAPON DE DRENADO 



 

 

CUBIERTA DEL 
TERMOSTATO 
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(continúa) 

VALVULA DE LA CALEFACCION 

RADIADOR 

MANGUERA SUPERIOR 
DEL RADIADOR 

MANGUERAS DE  
LA CALEFACCION 

MANGUERA INFERIOR 
DEL RADIADOR 



 

 

INTERRUPTOR A DEL 
VENTILADOR DEL 
RADIADOR 

Sistema de Enfriamiento 

Indice de Localización de Componentes (continuación) 

 
VALVULA DE RECIRCULACION 
DEL GAS DE ESCAPE (EGR)  

PERNO DE 
ESPIGA 

O-RINGS 

BOMBA DE AGUA  
Inspección, Pág. 10-8 
en el Manual de Taller Odyssey 2000 
Reemplazo, Pág. 10-8 
en el Manual de Taller Odyssey 2000 
 
 

TUBO DE CONEXION 

O-RING 
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INTERRUPTOR B  
DEL VENTILADOR  
DEL RADIADOR 

JUNTA 

SENSOR DE TEMPERATURA 
DEL LIQUIDO REFRIGERANTE 
DEL MOTOR (ECT) 

O-RING 

 JUNTAS 

 O-RING 



 

 

Para probar un termostato cerrado: 

Prueba del Termostato 

Reemplace el termostato si está abierto a temperatura 
ambiente. 

1. Cuelgue el termostato (A) en un depósito con agua. No  
    deje que el termómetro (B) toque la base caliente del  
    depósito. 

2. Caliente el agua y verifique la temperatura con el  
    termómetro. Revise a qué temperatura se empieza a abrir  
    el termostato y a qué temperatura está totalmente abierto. 

3. Mida la altura de la apertura del termostato cuando está   
    totalmente abierto. 

TERMOSTATO ESTANDAR 
Altura de apertura:   sobre 10.0 mm (0.39 in.)  
Empieza a abrir:       76-80°C (169-176°F) 
Totalmente abierta:  90°C (194°F)  
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